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Květen je každoročně měsícem, kdy máme pro děti každý týden nějakou akci, která trochu zpestřuje 

běžný režim. Na začátku měsíce jsme si připravili pro maminky k jejich svátku WELLNESS v MŠ. Děti se podílely 

na občerstvení pro maminky, provázely maminky všemi procedurami. Panovalo nadšení i radost ve všech 

koutech školky. Děti maminky masírovaly, trávily společně relaxaci s aromaterapii a relaxační hudbou, fotily se s 

maminkou ve foto-koutku, česaly maminku, dělaly jí manikúru, tetování nebo make-up. Každé dítě obsloužilo 

svoji maminku v kavárně. Bylo to moc pěkné. 

 Hned v dalším týdnu jsme jeli všichni společně na exkurzi na vodní elektrárnu HUČÁK v Hradci Králové. 

Pro děti zdlouhavá cesta byla odměněna zajímavým programem, kde se děti dověděly, kde se vlastně bere 

elektřina, jak se dá vyrobit a k čemu všemu ji potřebujeme. 

 V následujícím týdnu nás navštívil chovatel exotických hadů. Přivezl na ukázku dvě krajty. Jedna byla  

velmi velká a jedna menší. Tu velkou měly děti možnost hladit. Pan chovatel se snažil dětem vysvětlit, jak se o 

takového hada musí starat. Některé děti zpočátku měly obavy ze setkání s těmito živočichy, ale po chvíli si zvykly 

na jejich přítomnost a dokázaly se s hadem i vyfotit. 

 Poslední týden v květnu byl zpestřen celodenním výletem do centra Eden v Bystřici nad Perštejnem a na 

hrad Pernštejn. V centru Eden jsme měli možnost dovědět se něco o životě lidí v dobách, kdy ještě nebyla v 

domech elektřina a vše se dělalo ručně. Děti viděly domečky lidí nejrůznějších řemesel. Seznamovaly se i s 

životem některých domácích a hospodářských zvířat. Živá zvířata, na která je možné si sáhnout, děti vždy potěší. 

Na hradě Pernštejn měl průvodce pro děti připravenou hru.  V každé místnosti, kterou děti navštívily, hledaly 

ztracené předměty bílé paní Adléty. Myslím, že to byl způsob prohlídky hradu, který děti bavil. 

 Od května začala navštěvovat školku nová kamarádka, dvouletá Leontýnka.  Zatím si zvyká na kolektiv 

dětí a režim školky. Pro tyto malé děti je odloučení od rodičů na nějakou část dne velmi těžké a bez slziček se to 

neobejde. Všichni se snažíme tento, pro Leontýnku velmi těžký skok v jejím životě, zmírnit citlivým přístupem. 

Nyní máme ve školce zapsáno celkem 18 dětí. 

 Dne 5. 5. 2025 proběhl zápis nových dětí do MŠ pro školní rok 2025/2026. Celkem bylo zapsáno 6 děti. 

Jedná se o dvě děvčata a 4 chlapce. 

 V měsíci květnu dominovala ve vzdělávacích činnostech dvě témata: „Víš, jak žije strom?“ a „Žije se na 

planetě všude stejně?“ Jako vždy jsme se snažili dětem předat základní informace o významu a životě stromů. 

Nabízeli jsme jim zajímavé činnosti, které jsou pro ně zábavné,  ale zároveň díky nim se u dětí rozvíjí schopnosti 

a dovednosti předcházející záměrnému učení. Bonusem je, když se naučí poznat nějaký strom, pojmenovat jeho 

základní části nebo ví, k čemu stromy jsou a jak se o ně starat. Cílem tématu o životě na planetě Zemi je, aby si 

děti uvědomily rozdíly života v různých částech světa. Jinak se žije v Africe a jinak na Antarktidě. Jak žijí indiáni 

nebo jak pestrý život je v mořích a oceánech ve srovnání s našimi rybníky. 

 S blížícím se koncem školního roku je znát, že děti jsou plné energie, méně se soustředí a ve třídě je živěji 

než obvykle. Tyto změny přinášejí pro pedagogy i nové výzvy. 

 I v červnu nás čeká několik zajímavých akcí. Už se těšíme, jak si je užijeme. 

 

      Vlasta Luňáčková, DiS 

 


